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Exercice N°1 :( 8 pis )

J

• J

3-2x\ + 5
I)Soit A =

|jc| 2

1°/ a- Déterminer les réels x pour lesquels A est définie
b- Résoudre dans !R l'inéquation A < 0 .

2°/ a- Ecrire À sans symbole valeur absolue .
b- Résoudre dans j- *;-j1l'équation A = x -4 .

Il) Soit 3 = x/ — 3x2 — 2x -r 6
x2 - 4x -r 3

1°/ Factoriser x2 -4x + 3 ,puis déterminer les réels x pour lesquels B est définie .
2°/ Factoriser xJ - 3xJ - 2x + 6 ,puis simplifier B .
3°/ a- Résoudre-dans 1R l'inéquation B >0 .

b- Résoudre dans IR l'équation = 2 .
Exercice N°2 :f 6 pts )

Dans le plan rapporté à un repère orîhonortné (0,i.j} ,on donne A (0 :1) ;B(3 ;4) ;
C(6 ;1) et E(5 ;0) .
I0/Montrer que les vecteurs AB et ECsont colinéaircs .
2°/ La parallèle à la droifi (BC) menée de A coupe ia droite (EC) m D .Déterminer les
coordonnées du point D .
3°/ On pose I= A * B .

a- Calculer les coordonnées dt l.
b- Les droites (IC) et (BD) se coupent en C .Que représente ie point G pour le

triangle ABC ? Calculer les coordonnées de G -
4°/' Soit le point M du plaD défini par : MA x MB + MC = 3DM.Montrer que M=G*D

Exercice N°3 :( 6 pts )
( Unité de mesure étant le cm )

ABC un triangle tel que AB=3 ;AC=4 et BC=6 .M sei le peint tel que AM - -jAC .La
4

parallèle à (AB) menée de Mcoupe (BC) en N.
I0/ Calculer AM ,BN et MN.
2°/ La bissectrice de l'angle BAC coupe (BC] en E .Calculer EB et EC .
3°/ La parallèle à (AB) menée de C coupe la droite (AE) en F .Montrer que CF = CA .
4°/ La droite (MB) coupe (CF) en D .La droite (AB) coupe (DN) en P .

a- Comparer == et .
Di\ CM

b- Montrer que le peint 8 est le milieu de (AP] .
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